

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores del Anuncio de 25 de marzo de 2021, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz, de información pública para Autorización Administrativa previa y Autorización Ambiental Unificada que se cita. (PP. 982/2021) (BOJA núm. 65, de 8.4.2021).

Advertidos errores en el anuncio citado, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, número 65, de 8 de abril de 2021, y conforme a lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar la oportuna rectificación parcial de dicho acto en los siguientes términos:

En la página 425, donde dice: «(AT-14427/20)»; debe decir: «(AT-14227/20)». En la página 426, donde dice: «Expediente: AT-14227/20», debe decir: «Expediente: AT-14310/20».

00190630